FRIENDLY HOSTELS S.A.

Guayaquil, 4 de Noviembre de 2009

Señor Hugo José Gonzenbach Mayo Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía FRIENDLY HOSTELS S.A. FRIENDLYHOST, en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted como su PRESIDENTE, por el lapso de CINCO AÑOS. En el ejercicio de su cargo, desempeñará las atribuciones constantes en el estatuto social, entre las que se incluyen las de representar legal, judicial y extrajudicialmente a la compañía de manera individual en ausencia del Gerente General.

El estatuto social de la compañía FRIENDLY HOSTELS S.A. FRIENDLYHOST, constan en su escritura pública de constitución otorgada ante el Notario Vigésimo Quinto del Cantón Guayaquil, Dr. Ivole Zurita Zambrano, el día 24 de septiembre de 2009, e inscrita en el Registro Mercantil de este Cantón el 22 de octubre de 2009.

Atentamente,

Axel Federico Vedani de la Torre

C.C. 091887447-0

Secretario ad-hoc de la sesión

Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía FRIENDLY HOSTELS S.A. FRIENDLYHOST, Guayaquil 4 de noviembre de 2009.

But the state of t

grand the second of the second

200 additional and a second and

Hugo José Gonzenbach Mayo

C.C.\091400277-9

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diecisiete de Noviembre del dos mil nueve, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía FRIENDLY HOSTELS S.A. FRIENDLYHOST, a favor de HUGO JOSE GONZENBACH MAYO, a foja 112.493, Registro Mercantil número 21.576.

ORDEN: 50221



2 A A Z S A D E N A 2 Z Z





\$ 30

REVISADO POR:





AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

NOTARIA VIGESIMA QUINTA CERTIFICO: Que el presente documento es igu: la su original que me sué presentado y devuelto al interesado. Guayaquit,

NOLE ZURITA Z.

